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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou a nobre Vereadora Elizete Ferreira para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 07/08/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente passou para o 
Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do Secretário Municipal da 
Saúde Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho que o solicitou através do Ofício SMS nº 
37/2017, onde fez apresentação do Relatório de Gestão – MGS, parte financeira e 
SARGSUS referente ao Primeiro Quadrimestre – Ano 2017. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Convite proveniente da Secretaria de Desenvolvimento Econômico – que convida 
para no dia 19 de agosto do corrente ano às 21h na “Davele Centro de Eventos” o 
desfile e coroação das candidatas ao titulo de Soberanas de Terra de Areia. Ofício 
GB Nº 283/2017 – que encaminha para conhecimento a Lei Municipal 2.327/2017. 
Ofício SMS 37/2017 – que agenda espaço na Tribuna para apresentação do 
Relatório de Gestão – MGS, parte financeira e SARGSUS referente ao Primeiro 
Quadrimestre – Ano 2017. Comunicado Nº CM164151/2017 – que libera recursos 
financeiros destinados à execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. Convite proveniente da Academia Sparremberger 
– que convida a participar doº Terra de Areia Open de Taekwondo Interestadual, 
que se realizará no dia 20 de agosto do corrente ano, com início às 8h no Salão 
Paroquial da Igreja Matriz de Terra de Areia. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo 
oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor 
Presidente e os nobres colegas Vereadores, ressaltou a importância de continuar 
pressionando a Secretaria da Segurança Pública juntamente os Deputados pois 
Terra de Areia necessita de um efetivo maior de policiais devido os últimos casos 
de abigeato que estão ocorrendo no município, salientou que outra reclamação da 
população é o alto índice de menores na Praça José Ferrari principalmente no 
horário da noite fazendo uso de entorpecentes além de muito barulho o que 
prejudica e preocupa os comerciantes e moradores do entorno da Praça frisando 
a importância de manter contato e pressionar a Segurança Pública do Estado para 
que deem uma atenção maior ao nosso município, parabenizou as Secretarias 
envolvidas na escolha das Soberanas que realizaram um evento na última sexta-
feira nas dependências do Acqua Lokos onde foram muito bem recepcionados 
para assistir a apresentação das meninas, parabenizou também todas as famílias 
das meninas envolvidas que se colocaram a disposição do município e estão 
apoiando este evento. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, colegas Vereadores e demais população 
presente, parabenizou todos os pais pela passagem do Dia dos Pais, ressaltou a 
questão dos menores na Praça José Ferrari aonde as reclamações já vem há 
muito tempo e é necessário tomar providências seja através do Conselho Tutelar  
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ou também os pais de cada menor sensibilizar seus filhos. Cedeu uma parte ao 
Vereador Diogo Souza que falou por 5 minutos. Dando seguimento, o Vereador 
Manoel Andrade relatou sobre a viagem que fizeram a Brasília onde tiveram em 
muitos Ministérios e em dezessete gabinetes todos de Bancadas Gaúchas sendo 
um deles o gabinete da Sra. Ana Amélia Lemos que tem uma promessa de 
Emenda no valor de duzentos e cinquenta mil reais que está em empenho assim 
como o gabinete do Sr. José Otávio Germano que tem promessa de Emenda no 
valor de seiscentos mil reais em empenho para pavimentação do nosso município 
que possui uma grande carência neste âmbito, relatou que esteve em audiência 
com o Ministro Osmar Terra para propor a criação de uma Padaria Comunitária 
que poderá atender a população carente através de Verbas Federais levando em 
consideração os dados do IBGE que informam que no Município de Terra de Areia 
há 238 famílias em situação de extrema pobreza a partir disto juntamente com o 
Prefeito Municipal tomarão as medidas cabíveis para que seja realmente instituída 
a Padaria Comunitária Municipal, relatou que o Prefeito na viagem à Brasília 
esteve na Secretaria competente ao projeto “Mais Médicos” onde tomou 
conhecimento de que há dois médicos cadastrados para o nosso município e que 
em breve um dos médicos já estará atendendo, frisou que a Secretaria de Obras 
juntamente com o trabalho do Secretário da Agricultura Sr. Chico Pizzolotto do 
mês de abril até o presente momento já colocou mais de mil metros cúbicos de 
saibro nas estradas sendo algumas delas nas localidades de Costa da Lagoa, 
Sanga Funda, Espigão, Arroio Bonito, Ressaco, Boa Vista e ainda muito mais será 
feito, elogiou o trabalho do Secretário da Saúde Sr. Osvaldo Mattos Sobrinho que 
com calma resolve todas as questões que lhe são solicitadas e que não escuta 
quaisquer reclamações desta pasta. Não havendo outro Líder de Bancada para 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 38/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 39/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Márcio Ferrari fez o 
uso da palavra: ressaltou que tem conhecimento a respeito das muitas ruas no 
Município que precisam ser regularizadas e a Rua proposta pelo Projeto é uma 
delas frisando que todos os Projetos neste âmbito que chegarem a esta Casa com 
toda documentação equivalente e exigível sua Bancada sempre será favorável. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 40/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Emenda Modificativa Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 41/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 41/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador 
Márcio Ferrari fez o uso da palavra: frisou sobre a questão de doação de área 
de terras onde propôs uma Emenda, pois na matrícula da área constavam onze 
donos e no Projeto original vindo do Executivo constava apenas o nome de uma 
única proprietária fazendo-se então necessário a inclusão dos demais 
proprietários no Projeto para que a Prefeitura no momento da regularização e 
documentação tenha o aceite de todos os proprietários. Ainda em discussão, o 
Vereador Manoel Andrade fez o uso da palavra: frisou sobre a necessidade da 
Emenda ao Projeto proposta pelo Vereador Márcio Ferrari, pois quando os  
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trabalhos da CEEE se fizerem necessários estará a documentação correta para 
tal pois há a obrigatoriedade da área de terras estar devidamente documentada. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 42/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 9/2017. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Edison Gonsalves 
fez o uso da palavra: relatou que a Indicação de sua autoria visa alterar a Lei de 
2011 que nunca foi colocada em prática e que hoje se faz mais do que necessário 
a castração devido a grande proliferação de cães e gatos no município. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. Indicação Nº 10/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: ressaltou 
que o vale alimentação proposto já havia sido prometido por outros gestores do 
Município porém nunca cumprido, solicitando que o Executivo se sensibilize pois 
os funcionários sendo valorizados com esta Indicação certamente apresentarão 
um trabalho melhor. Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em 
votação onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 11/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Manoel Andrade – PMDB; 
Elizete Ferreira – PMDB; Maicon Gonçalves – PP; Edison Gonsalves – PMDB; 
Lucimara Silva – PMDB; Márcio Ferrari – PP. Não havendo nenhum outro 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 21 de agosto de 2017. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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